
 

 

En la ciudad de Sevilla, siendo las veinte horas y treinta minutos del día 

cinco de Abril de dos mil dieciocho, se reúne en el RCL de Sevilla y en sesión 

ordinaria la Junta Directiva de la Asociación Alumnos de la Promoción 1967, XV 

Promoción del Colegio Claret de Sevilla, bajo la presidencia de D. Carlos Sánchez 

de Nieva Navas, Presidente, y con la asistencia de los Sres. D. Manuel Antonio 

Graciani Velázquez, Vicepresidente, D. Francisco Díaz Paniagua, Tesorero, y D. 

José León-Castro Alonso, Secretario.  

La sesión se desarrolla conforme al siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la Junta anterior 

2.- Informe del Sr. Presidente.  

3.- Discusión y aprobación en su caso del Reglamento y del Calendario 

electorales 

4.- Ruegos y preguntas 

 

1. Se da comienzo a la sesión con la lectura del acta de la reunión anterior de la 

Junta Directiva, que resulta aprobada por unanimidad.  

2. Empieza su informe el Sr. Presidente dando cuenta de la reunión mantenida 

días pasados con el Director del Colegio, Sr. Ruiz Lozano, a fin de exponerle la 

posibilidad de hacer uso de alguna de sus instalaciones para la celebración de las 

Asambleas, ordinaria y extraordinaria, a celebrar por nuestra Asociación en 

fechas próximas. Al parecer el Sr. Director se mostró en todo momento muy 

receptivo ofreciendo al Sr. Sánchez Nieva la plena disponibilidad de los espacios 

con la única limitación de los horarios escolares. Así pues, todo parece indicar 

que las mencionadas Asambleas tendrán lugar en el propio Colegio en las fechas 

que por ésta Junta Directiva se determine. 

Asimismo, habida cuenta de la excelente sintonía con que se desarrolló la 

reunión, no es en absoluto descartable la oportunidad de que por el Colegio se 

pongan a nuestra disposición las fotografías y demás material tanto documental 

como gráfico a los fines de seguir enriqueciendo el contenido de lo diversos 

soportes de comunicación y publicación de que en la actualidad disponemos. 






